
 
 

 

ЧЕТВРТИ ДЕЧИЈИ ЛИКОВНИ КОНКУРС 

ТЕМА: НЕЖНИ СМО, АЛИ СНАЖНИ 

 

Поштоване колегинице и колеге,  

Савез удружења медицинских сестара предшколскух установа Србије већ четири године 

организује Дечији ликовни конкурс у склопу здравствених трибина у којима учествују и 

деца и одрасли  (родитељи, васпитачи и стручни предавачи). 

За наредни четврти циклус припремамо нове теме, под називом 

 НЕЖНИ СМО, АЛИ СНАЖНИ 

Путем упитника смо питали родитеље и медицинске сестре на превентивно здравственој 

заштити које теме их интересују и у складу са тим припремили програм предавања за овај 

циклус. Настављамо са превенцијом и  подршком здравом одрастању деце, а у оквиру ове 

теме бавићемо се и алергијама на дечјем узрасту. 

Као и до сада у програм су укључена и деца. Оно што желимо да питамо децу, путем овог 

ликовног конкурса, је како и где су деца показала /доживела нежност (бригу, емпатију, 

осетљивост), а истовремено и снагу (сналажљивост, отпорност, домишљатост), јер 

Деца су нежна, али снажна 

То сви добро знамо 

Подршка другарима је важна 

Зато желимо да је дамо 

И када дајемо, и када примамо  

Нежну, али снажну подршку имамо! 

 



 
 

 

ЛИКОВНИ КОНКУРС ће бити отворен од 10.2.2023. године до 20.4.2023. године. 

Радове можете послати у предшколску установу „Ракила Котаров Вука“ улица Даре 

Ранђић бр.1 Лазаревац. Контакт  особа је сарадник за унапређивање превентивно 

здравствене заштите Гордана Кулић, тел: 060/3320251. Награђени радови биће 

изложени у пленарном делу стручних сусрета медицинских сестара у области ПЗЗ, у 

Вршцу дана 11.5.2023. године  када ће бити и подељене награде. 

 

 

 

На конкурс можете да пошаљете: 

o појединачне цртеже или групне цртеже деце са забележеним описом цртежа или 

исказом детета 

o постер израђен од појединачних или групних  дечјих цртежа и исказа  

o постер израђен од фотографија које приказују ситуацију у којој деца кроз игру улога, 

драматизацију или на други начин представљају своје промишљање на тему: 

НЕЖНИ СМО, АЛИ СНАЖНИ... са описом те ситуације 

Како и до сада веома је важно је да деца активно учествују и разумеју сврху и смисао 

ове активности, да у тој ситуацији имају прилику да уче кроз властито делање и 

размену са другима,  да могу  стваралачки да прераде своје искуство и креативно да га 

представе. 

Посебно истичемо да забележени искази, цртежи, фотографије треба да приказују 

аутентична искуства, идеје и мишљења деце и да се током осмишљавања ове 

активности васпитач и медицинска сестра на превентивно здравственој заштити 

руководе принципима који проистичу из концепције програма „Године узлета“, а то 

су принцип усмерености на односе, животност, аутентичност, интегрисаност, 

ангажованост и партнерство. 

Подршка добробити деце је основни циљ целокупног васпитно образовног рада, а 

целовито сагледавање васпитања и образовања као повезаног процеса бриге, неге, 

образовања и васпитања који су уткани у сваки сегмент заједничког живљења деце и 

одраслих у вртићу, једно од основних начела ПВО.  

Поштујући ова полазишта настављамо да развијамо и негујемо активан приступ 

превенцији и заштити здравља кроз различите активности у којима учествују деца, 

васпитачи, родитељи, локална заједница и наше Удружење . 

Препоручујемо да заинтересујете децу тако што ћете:  



 
 

- покренути разговор са децом о ситуацијама када су се били нежни, али снажни и уз 

подршку успели да савладају неки изазов, проблем, тешкоћу са акцентом на подршци коју 

можемо да пружимо једни другима: како подршку дајемо, како је тражимо, колико нам она 

значи и како смо се у неком тренутку осећали када подршку неком пружимо, као и када је 

од неког добијемо 

-уколико у групи има деце која су имала неку алергијску реакцију и желе да то изразе кроз 

цртеж и исказ, подржите ту иницијативу уважавајући дете и његове потребе  и водећи 

рачуна о заштити приватности детета 

- повезати кроз игру  децу млађих и старијих узраста, пропратити заједничку игру, сарадњу 

у животно практичним ситуацијама и начине на које пружају помоћ и подршку једни 

другима. 

 - кроз консултације са децом настојати да уоче вредности сарадње, узајамне подршке и 

емпатије.  

- понудити различите материјале и подстакнути их да свој доживљај, идеју, осећање изразе 

и представе  на симболички начин (исказ, цртеж, покрет, игра...). 

Забележите дечје исказе и питања, подстакните децу да илуструју своја промишљања 

цртежима, појединачним или групним. Уколико деца изразе своје идеје на неки други 

креативни начин можете фотографисати то што су деца направила, приказала кроз игру 

улога и слично. 

Позивамо вас да са децом из ваше предшколске установе учествујете 

у четвртом ликовном конкурсу под називом  

НЕЖНИ СМО, АЛИ СНАЖНИ 

 Захваљујемо се предшколским установама које су до сада узеле 

учешће у организацији и реализацији овог догађаја. Захваљујемо се 

и компанији Абела фарм која је генерални покровитељ. 

 

Са организовањем здравствених трибина под називом „Подршка другарима“ започели смо 

током лета 2021. године. Упркос неповољној епидемиолошкој ситуацији током 2020./21. 

успели да организујемо здравствене трибине у 12 градова широм Србије, на којима су 

учествовали родитељи, деца и васпитачи, а основна тема била је „Подршка здравом 

одрастању“. Током радне 2022./23. године организовали смо још 11 здравствених трибина,  

на тему  „Психолошки аспекти храњења и развијање здравих навика од најранијег 

детињства“. Ове трибине су биле намењене родитељима деце јасленог и млађег узраста, али 

су у њима, путем ликовног конкурса учествовала и предшколска деца. Настојали смо да 

кроз ове иницијативе  дамо допринос развијању вршњачких заједница у вртићима и 

снажнијем повезивању јаслица и вртића кроз заједничке активности. 



 
 

На трибинама су предавачи били наши истакнути лекари педијатри, дечји 

гастроентеролози, психолог и сарадник на превентивно здравственој заштити са 

дугогодишњим искуством рада у предшколској установи. Трибинама је присуствовало 

више стотина родитеља који су имали могућност да постављају питања и учествују у 

размени искустава. Активно учешће деце која су унапред упозната са темом, учествовала су 

изради цртежа и постављању изложбе, а на самој трибини учествују у квизу и у разговору о 

датој теми. 

РАДОВЕ МОЖЕТЕ ПОСЛАТИ НА АДРЕСУ: улица Даре Ранђић бр. Лазаревац 

Особа за контакт је Гордана Кулић, тел:060/3320251. 

Хвала Вам на сарадњи 

 


